

COMUNICAT DE PRESĂ

Data publicării 14.01.2022

MARIAN TRANS S.R.L - informează

Privind finalizarea activităților în proiectul „Cresterea competitivității societății prin achiziția de utilaje performante de ultima generație”, începând cu data semnării contractului de finanțare 01/09/2018 și până la data de 31/01/2022.

Proiectul „Cresterea competitivității societății prin achiziția de utilaje performante de ultima generație”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către MARIAN TRANS S.R.L și are o valoare totală 1.271.448,24 lei, din care 852.835,12 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

În urma implementării, prin activitățile realizate în proiect, s-au realizat următoarele:

- Achiziția unor mijloace fixe specifice activității de pregătire a terenului: EXCAVATOR PE SENILE -1 buc
- Achiziția de echipamente care utilizează surse regenerabile de energie: TURN ILUMINAT MOBIL CU PANOUL FOTOVOLTAIC – 1 buc
- S-au creat 5 noi locuri de muncă din care un loc de muncă din categoriile defavorizate,

Proiectul vizează și un impact la nivel de strategii tehnice, având în vedere că la final va propune un mod de executare al lucrărilor la un nivel calitativ superior, inovativ pentru dezvoltarea și îmbunătățirea proceselor tehnice actuale, bazat pe utilizarea mijloacelor fixe achiziționate prin proiect în procesul de executare al lucrărilor de pregătire a terenului. Impactul proiectului la nivelul localității/regiunii este dat de faptul că prin această investiție va contribui la dezvoltarea caracterului inovativ al activității având la bază rezultatele unor tehnologii de ultima generație, determinând prin noile contracte reinvestirea resurselor financiare încasate în comunitatea locală aducând în felul acesta un aport la dezvoltarea acesteia și implicit, la crearea de noi locuri de muncă.

MARIAN TRANS S.R.L

Date de contact beneficiar: MARIAN TRANS S.R.L

CUI: 13358150, Numar de înregistrare la Registrul Comerțului: J32/430/2000

Adresa: Municipiul Sibiu, str. Rahova nr. 32, scara a, Etaj 3, Ap. 13, județul Sibiu,
cod postal 550389, România, telefon 0728026656, poștă electronică: officemariantrans@gmail.com

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | [facebook.com/inforegio.ro](https://www.facebook.com/inforegio.ro)

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.